

Elemental

"Zašto te imam"

Visit "[Zašto te imam](#)" on MotoLyrics.com

Ref. x2

Zašto te imam kad ne daje mi ništa ?
Zašto te imam kada ne uje moj glas ?
Da li padnem koji put ja na pamet ?
Da li ikad stane malo pomisli na nas ?

Shot:

Stavljali su plakate sa nekom pametnom frazom,
tvoje lice sa kravatom i nekim polu-tupim izrazom,
Amerikim smiješkom, onako ni vrit ni mimo,
nakon dva'est dana nacrtane brkove ti bi im'o.

Ali prošlo je i mi smo popužili spiku,
dali ti taj prokleti glas na lijepe oči,
valjda na spiku smo pali,
ti si se dočepo fotelje,
ušao u sabor, šutio, pustio da neko drugi melje.

Ušao bi u dvoranu kad rekli bi "diš u se ruke",
preko veze u neki upravni odbor upao bez muke,
plača je rasla, u saboru nisi rek'o ništa,
radije cijeli dan u kantini uz dva gemišta.

Riješio si za stranca neke građevinske dozvole,
od grada da dobije zemlju da shopping centar otvore,
uzeo si proviziju, kupio stan u gradu,
imao jako jako skup auto za išt' na sjednicu u vladu.

Kolotešina te uzela, fino si se uljuljao,
u samo nekoliko godina daleko si ti dogurao,
od običnog činovnika, kroz rat u mjesnoj zajednici,
u civilnoj zaštiti do stranke pa u toj središnjici.

Pa eto ti izbori sugrađani vole te,
sad tu si dijesi, ma dobro je, ma boli te,
tu si dijesi, ma dobro je, ma boli te,

tu si di jesi, ma jebo narod, boli te!

Ref. x2

Zašto te imam kad ne daje mi ništa ?
Zašto te imam kada ne čuje moj glas ?
Da li padnem koji put ja na pamet ?
Da li ikad stane malo pomisliti na nas ?

Remi:

Tko bi rek'o, kako je vrijeme proteklo dok si učivao,
evo opet izbora, opet si se kandidirao,
i kupio medije, izlijeto iz parteta,
nastupao pod sloganom "Izbacimo što narodu smeta".

A zapravo, nisi znao što se zbivalo,
zaglibio si preduboko da bi razlučivao,
al' još jedna pobjeda i zastupnički honorar,
iz oporbe i stranke svi su skandirali "Ti si car".

Bio si u odborima, rezo vrpce crvene,
radio ispod radara uz mito i kovertu,
milijuni kuna na račun se talože,
svi te mole za pomoć, uz tvoj potpis sve se može.

Ulizivo se tajkunima, ljubio si satove,
prodao si dignitet za drago kamenje,
zavarao si narod, pokazao im srednjak,
a oni su mislili da si politenjak.

x3

On je prekrasan čovjek i radišan idealist,
a prije par godina najčešći komunist,
on se bori za narod i kaže da je humanist,
a na naš trošak on je hedonist.

Shot:

Al' je stislo, ti mediji, teško ih kontrolirat,
pošli su čak i kopat tamo di se ne smije dirat,
nekom obrve se digle, Uskok upetljao prste,
ipak ne mogu ništa, nemaju dokaze čvrste.

Remi:

Izgubio si razum, gramzivo grabio za sebe,
ne daj Bože da masa dignu glas protiv tebe,
otpuhivao si cigaru s prozora urbane vile bez papira,

nedodirljiv gad bez duÅ¾evnog mira.

Stolac ti se zatreso zbog istraÅ¾nog zahtjeva,
i afere izgraÄenog shopping centra bez dozvola,
uz povlaÄenje veza, zataÅ¾kalo se sve,
vrijeme lijeÄi rane, ljudi brzo zaborave.

Ref. x2

ZaÅ¾to te imam kad ne dajeÅ¾ mi niÅ¾ta ?
ZaÅ¾to te imam kada ne ÄujeÅ¾ moj glas ?
Da li padnem koji put ja na pamet ?
Da l' ikad staneÅ¾ malo pomisliÅ¾ na nas ?

Visit [Elemental](#) page on MotoLyrics.com, to get more lyrics and videos.